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ATA NO OO3/2025 DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRN DA COM§SÃO DE

EDUCAçÃO, CULTURA E ESPORTES DE 2025. Aos 13 dias do mês de maio de dois

mil e vinte e cinco, às 13h40min, no Plenário da Câmara Municipal de Francisco

Beltrão, Estado do Paraná, reuniu-se a Comissão de Educação Cultura e Esportes,

para a realização da sua 3a reunião ordinária. Estiveram presentes os membros da

comissão: a Presidente, Vereadora Maria de Fátima; o Secretário, Vereador Júlio

Spada; e o Relator, Vereador Pedro Tufâo Filho. A Presidente, Vereadora Maria de

Fátima declarou aberta a sessão, agradecendo a graça de Deus e pela grandeza da

Pátria. Em seguida, colocou em discussão a ata da O2a reunião ordinária da comissão.

Não havendo manifestações, a discussão foi encerrada e a ata foi aprovada por

unanimidade. Na sequência, a Presidente solicitou ao Secretário, Vereador Júlio

Spada, que procedesse à leitura dos trabalhos em pauta. Foi apresentado o Proieto

de Lei no 02112025 do Poder Legislativo, cuja ementa: "lnclui no Calendário Oficial

do Município de Francisco Beltrão o Festival de Karatê e dá outras providências". A

Presidente colocou o projeto em discussão, não havendo quem quisesse se

manífestar, a díscussão foi enceÍTada, e a palavra foi passada ao relator, Pedro Tufão

Filho para que procedesse o seu voto, o qual foi favorável a proposição, agradeceu a

palavra e repassou a Presidente. Sendo assim, a Presidente repassou a palavra ao

secretário, vereador Júlio Spada, para que procedesse o seu voto o qual seguiu a

manifestação do relator, sendo favorável a proposição. A Presidente seguiu a

manifestação do relator e do secretário e declarou o seu voto favorável. Nesse

momento, a Presidente declarou que a proposição recebeu três votos favoráveis e

estaria apta para ser deliberada em plenário. Foi apresentado o Projeto de Lei n"

02512025 do Poder Legislativo, cuja ementa: "lnstitui a "Escola de Pais" na Rede

Pública Municipal de Ensino de Francisco Beltrão". A Presidente colocou o projeto em

discussão, não havendo quem quisesse se manifestar, a discussão foi encerrada, e a

palavra foi passada ao relator, Pedro Tufão Filho para que procedesse o seu voto, o

qual foi favorável a proposição, agradeceu a palavra e repassou a Presidente. Sendo

assim, a Presidente repassou a palavra ao secretário, vereador Júlio Spada, para que

procedesse o seu voto o qual seguiu a manifestaçáo do relator, sendo favorável a

proposição. A Presidente seguiu a manifestação do relator e do secretário e declarou o

seu voto favorável. Nesse momento, a Presidente declarou que a proposição recebeu
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três votos favoráveis e estaria apta para ser deliberada em plenário. Esgotada a paüa

da reunião, o Presidente agradeceu a presença dos membros da comissão e declarou

encenada a sessão às 13h45min.

MARIA PEDRO TUFÃO
NICLOTTE

PRESIDENTE

RELATOR
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